
 

 

Ordinační doba: 

PO:   7:30 – 12:00  (Křimice) 12:00 – 12:30 pouze pro zvané 

ÚT:   8:30 – 11:00  (Radčice) 11:00 – 11:30 pouze pro zvané 

12:00 – 17:30  (Křimice) 17:30 – 18:00 pouze pro zvané 

ST:   7:30 – 11:00  (Křimice) 11:00 – 11:30 pouze pro zvané 

ČT:   7:30 – 9:30  (Křimice) 

 10:00 – 11:30  (Radčice) 11:30 – 12:00 pouze pro zvané 

PÁ:   7:30 – 10:00  (Křimice) 10:00 – 10:30 pouze pro zvané 

Provozní doba ordinace je vždy půl hodiny před začátkem a půl hodiny po ukončení ordinační 

doby. Do ordinace je nutné se předem telefonicky objednat.. 

ZDRAVOTNÍ STŘEDISKO  

MUDr. Michaela Sporková, MBA 

Sestra: Hana Turková 

Adresy:  

Plzeň-Křimice, Prvomájová 100/21, 322 00 

Plzeň-Radčice, V Radčicích 9/19, 325 00 

 

Telefony:  

Křimice 378 036 811 

Radčice 378 036 851 

KNIHOVNA MĚSTA PLZNĚ—Radčice 

budova ÚMO Plzeň 7—Radčice,  

V Radčicích 9/19, Plzeň 

Telefon:  

378 038 283 

 

Provozní doba: 

PO 13:00 - 17:00 hodin 

ÚŘAD MĚSTSKÉHO OBVODU  

PLZEŇ 7 — RADČICE 

Adresa: V Radčicích 9/19, Plzeň 

Telefony:  

starosta, místostarostové   378 036 840 

tajemnice, sociální odbor  378 036 844 

finanční odbor    378 036 842 

odbor výstavby a dopravy   378 036 843 

 

 

Provozní doba úřadu: 

PO a ST  8:00—12:00 a 13:00—17:00 hodin  

ÚT a ČT  8:00—12:00 a 13:00—14:30 hodin 

PÁ  8:00—13:00 

 

ČESKÁ POŠTA—POBOČKA RADČICE 

budova ÚMO Plzeň 7 –Radčice, V Radčicích 

9/19, Plzeň 

 

Telefon:  

954 232 500  

Provozní doba do 31. 10. 2025 (dle sdělení České pošty): 

PO , ST,                      13:00—18:00 hodin 

ÚT, ČT, PÁ            08:00—12:00 hodin a 13:00—14:00 hodin 

 

 

SBĚRNÉ MÍSTO  

ul. Družstevníků  

 

 

KONTEJNERY 

ul. V Břízkách 

COOP JEDNOTA 

V Radčicích 237/27 

Telefon: 

377 822 239 

 

Provozní doba: 

PO až PÁ 7:00—17:30 hodin 

SO    7:00—11:00 hodin 

NE  ZAVŘENO 

ÚT 15:00—17:00   

SO  10:00—12:00   

ČT  15:00— 17:00  

NE  10:00— 12:00 

Název tisku: RADČICE.INFO Periodicita: 4x ročně  Registrace:  MK ČR  E 23619  Náklad: 380 ks 

Tiskne: ÚMO Plzeň 7—Radčice Kontakt: 378036840, postaumo7@plzen.eu 

Vydavatel: Statutární město Plzeň, MO Plzeň 7—Radčice, V Radčicích 9/19, 325 00 Plzeň 
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Kontakty a otevírací doba služeb 

Od 1. 11. 2025: 

 

 

   

Číslo 18 

  Z P R A V O D A J  M Ě S T S K É H O  O B V O D U   

Prosinec 

2025 

P l z e ň  7 - R a d č i c e  

RADČICE.INFO 

 

Vážení spoluobčané,  

     vydáváme další číslo našeho zpravodaje.  Podzim je u konce a zima se hlásí  

o slovo, začal nám adventní čas a chystáme se na vstup do nového roku. Toto období 

se snažíme zpříjemnit různými akcemi (Zpívání koled a rozsvěcení stromečku,   

posezení pro seniory, jarmark, mikulášská nadílka, apod.). Domníváme se, že je  

společné setkávání velmi důležité. 

    Na konci roku 2025 vám chceme popřát krásné a klidné vánoční svátky a šťastný 

nový rok plný zdraví, rodinné i pracovní pohody. 

                                                 Jsme tu pro Vás. 

 

    MUDr. Rolando Arias - starosta  

 

 

             Jiří Kuba — místostarosta             Bc. Tomáš  Goesl — místostarosta 
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Nová Restaurace ČERVENÝ KOHOUT v Radčicích! 

      Vážení a milí, dovolujeme si představit se, jsme noví provozovatelé Restaurace  

Červený kohout v Radčicích. Věřte, že je to hezký pocit, být u něčeho, co vzniká, co je 

poprvé, co je tak nové a my se moc těšíme. Do Radčic přicházíme s pokorou, radostí  

a očekáváním.  

 

     Vy to jistě víte, najdete nás v krásném rekonstruovaném prostředí bývalé  

hasičárny. Místo, které kdysi sloužilo především jako zázemí pro hasiče, prošlo  

kompletní proměnou a dnes nabízí moderní, útulné a příjemné prostředí pro společná 

setkávání. 
 

     Při rekonstrukci původního objektu architekt dbal na zachování původního 

industriálního rázu budovy, který jsme doplnili o teplé prvky dřeva, designové 

osvětlení a pohodlné sezení. Výsledkem je povedený prostor a interiér, který 

působí vzdušně, moderně a přátelsky – ideální pro rodinné obědy, pracovní 

schůzky, ale i večerní posezení s přáteli. 

 

     Těšit se u nás v Červeném kohoutovi můžete na výbornou kávu, na domácí dezerty  

pečené s láskou a samozřejmě na vynikající kuchyni, která staví na čerstvých surovinách  

a poctivých receptech. Naše menu je sestavené tak, aby potěšilo jak milovníky klasiky, tak i ty, 

kteří rádi ochutnávají něco nového.  

 

     Ochutnat u nás můžete také vybraná vína, ale i naše vlastní pivo z našeho vlastního  

pivovaru PŘEŠEK v Přešticích.  

 

     Pro veřejnost jsme otevřeli poprvé v sobotu 8.listopadu 2025 a bylo to prostě parádní!  

Moc děkujeme za krásné přijetí! Vaše slova chvály nás moc těší, jste opravdu skvělí! 

 

     Věříme, že tu vaši důvěru tady v Radčicích nezklameme a Červený kohout se 

stane příjemným centrem společenského dění a místem, kde budete trávit hezké 

chvíle s těmi, na kterých vám záleží. 

 

     Pro jistotu připomínáme, že jsme tu každý den od 11h až do večera, každý 

den, včetně víkendů, máme polední obědové menu, a že si u nás můžete  

zakoupit parádní dárek, poukázku k nám do Červeného kohouta - „Radost za 500 

Kč“. Tel. číslo na rezervace je 731 797 508. 

                                                                                        Váš Červený kohout 
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Vítání občánků 

 

     Vítání nových občánků do našeho obvodu se uskutečnilo dne  

27. 11. 2025 v zasedací místnosti úřadu. Mezi obyvatele obvodu jsme  

přivítali 6 dětí. Jsme moc rádi, že se rodiče s nejbližšími příbuznými  

vítání zúčastnili a budou mít na tento okamžik malou vzpomínku.  

Během akce vystoupily děti ze Základní školy v Radčicích. Rádi bychom jim 

poděkovali za krásné vystoupení. Dále děkujeme všem, kteří  

pomohli dětem se na vystoupení připravit a pomohli s celkovou  

organizací akce. 

 

     Zároveň bychom rádi vyzvali rodiče nově narozených dětí, kteří by měli zájem se této akce  

zúčastnit, aby na Úřad  městského obvodu doručili přihlášku. Přihlášku si můžete vyzvednou i u pracovnic Úřadu 

městského obvodu Plzeň 7 — Radčice. 

Pozvánky na další akce 

      

          

 

 

 

TĚŠÍME SE NA SPOLEČNÁ SETKÁNÍ 

I V ROCE 2026. 
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Mikulášská nadílka 

Jarmark 

     Dne 21. 11. 2025 se v zasedací místnosti úřadu konalo 

posezení pro seniory. Na posezení bylo připraveno vánoční 

cukroví a občerstvení od paní Miroslavy Hejduk Harantové. 

Programem byla poutavá přednáška pana PhDr. Petra Fejka, 

bývalého ředitele ZOO Praha.  Přednáška byla o knize Jak se 

dělá ZOO. Při přednášce došlo na promítání fotografií  

a ukázky zvuků. Přednáška byla velmi zajímavá a měla mezi 

seniory ohlas. Jsme rádi, když se společně s vámi scházíme  

a již nyní se těšíme na jarní posezení. Pokud chcete zorganizo-

vat posezení s nějakých tématem, které by vás zajímalo,  

kontaktujte nás.  

Poděkování patří všem, kteří se na přípravě akce podíleli. 

Posezení se seniory 

     Klub rukodělných prací a technik z. s. ve spolupráci s Městským  

obvodem Plzeň 7 – Radčice uspořádali v sobotu 22. 11. 2025  

v zasedací místnosti úřadu jarmark s vánoční tématikou. Bylo možné si 

zde zakoupit originální ručně dělané výrobky a děti se zde zabavily  

na tvořivých dílnách. Z výrobků měly děti velkou radost.  

     Děkujeme všem dobrovolníkům za pomoc a spolupráci a těšíme se na 

další ročník.  

 

     Jako každý rok i letos navštívily družiny  

Mikulášů, Andělů a Čertů Vaše děti s nadílkou. 

Družiny zavítaly k dětem, které jejich rodiče 

nahlásili do jejich seznamu. Seznam byl opravdu 

dlouhý a váš zájem nás těší.  
 

     Zjistili jsme, že děti jsou hodné a zlobí jen  

trochu, protože si čerti nikoho do pekla neodnesli. 

Balíčky pro děti věnoval Městský obvod Plzeň 7 — 

Radčice a znovu děkujeme všem za  pomoc  

při organizaci akce.  
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Informace z jednání Zastupitelstva MO Plzeň 7 - Radčice  

     Zasedání zastupitelstva Městského obvodu Plzeň 7 - Radčice se konalo dne 8. prosince 2025 v zasedací 

místnosti úřadu. Při jednání došlo ke schválení: 

• rozpočtových opatření č. 15 — 18/2025 — přijetí dotace na aktivní politiku zaměstnanosti za srpen  

a září 2025, přijetí příspěvku od společnosti ČEZ a.s., na akci „Rozsvěcení stromečku a zpívání koled“, 

převod finančních prostředků na novou stavební investici „Kontejnerová stání na separovaný odpad“  

a přesuny mezi závaznými ukazateli rozpočtu, 

• rozpočtu Městského obvodu Plzeň 7 — Radčice na rok 2026 a střednědobých výhledů na roky 2027  

až 2029,  

• odměn neuvolněných členů zastupitelstva Městského obvodu Plzeň 7 — Radčice od 1. 1. 2026, 

• dotačních programů na rok 2026 (podpora kultury, sportu a individuální dotace). 

 

     Před jednáním zastupitelstev probíhají schůzky kontrolního a finančního výboru  

a zprávy z jejich jednání berou zastupitelé na vědomí. Podrobnosti k jednotlivým bodům 

naleznete na http://umo7.plzen.eu v sekci úřad a samospráva.   

     Další jednání zastupitelstva Městského obvodu Plzeň 7 — Radčice se bude konat  

v únoru 2026. O přesném termínu  budete včas informováni. 

Nová koncepce služby SENIOR EXPRES 

     Město Plzeň představilo novou koncepci své služby 

Senior Expres, která přepravuje Plzeňany nad 70 let 

a osoby se zdravotním postižením. Službu bude  

místo Plzeňských městských dopravních podniků 

od ledna 2026 provozovat firma EcoCity TAXI, s. r. o. 

Cílem je přepravit víc osob, jezdit bude víc vozů,  

prodlouží se čas pro objednání. Cena zůstane stejná – 

50 korun za jízdu na území Plzně. Jízdy na rok 2026 je 

možné objednávat od 11. prosince 2025. Každý  

zájemce se před svou první jízdou zaregistruje 

do systému. Senior Expres bude jezdit každý den  

od 6 do 22 hodin, a to včetně víkendů a svátků. Cílem 

je, aby služba byla kvalitní, komfortní a pro seniory také 

finančně dostupná.  

     Nový systém si však vyžádá několik změn.  

Především se každý, kdo chce služby Senior Expres  

využívat, musí zaregistrovat. Registrace už je spuštěna 

a lze ji provést více způsoby. Je to telefonicky 

na čísle 731 815 972, prostřednictvím mobilní aplikace 

ecocity taxi nebo na webu www.ecocitytaxi.cz/senior-

expres. Registrace je jednoduchá, intuitivní 

a připravena tak, aby ji každý zvládl. 

     Nově klienti jízdu zahájí a následně ukončí 

buď pomocí Plzeňské karty anebo takzvaného NFC  

čipu. Kdo nemá Plzeňskou kartu, může si o čip požádat 

při registraci a zdarma ho obdrží při své první jízdě.  

     Nově se také prodluží provozní doba pro telefonické 

objednání. Dosud se objednávky přijímaly v pracovní 

den mezi 6. a 11. hodinou, od nového roku to bude v pracovní den mezi 7. a 15. hodinou. „Další změnou 

k lepšímu je možnost objednat si jízdu až 21 dnů dopředu. Navíc i v případě, že si klient jízdu objedná čtyři dny 

před požadovaným termínem či ještě později, tedy i v daný den, má stále šanci jízdu realizovat. V případě  

naplněné kapacity mu může být nabídnuta spolujízda či jiný čas. 

     Stávající cena 50 korun bude stále platit pro jízdu s možností spolujízdy více klientů na trase. Pokud bude 

chtít klient jet ve vozidle výhradně sám jen s řidičem, zaplatí 100 korun. Stejné tarify platí i pro asistenčního / 

vodícího psa. Dítě ve věku 6 až 18 let se ZTP a ZTP/P má cenu 30 korun. Tyto ceny platí za jízdu na území  

města Plzně. Mimo katastr Plzně je možné jet jen na adresy vybraných sociálních zařízení v obcích Zbůch, 

Třemošná a Vejprnice. V tomto případě hradí klient příslušný počet tarifních kilometrů a zóny nástupu. 

 

https://www.ecocitytaxi.cz/senior-expres
https://www.ecocitytaxi.cz/senior-expres
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Sportovní den mládeže — 2. ročník 

    Chotíkov hostil v pátek 19. 9 2025 druhý ročník meziškolní 

sportovní akce Sportovní den mládeže pro děti z Chotíkova,  

Malesic a Radčic. Účastníci turnaje se v Chotíkově utkali 

v soutěžním čtyřboji, který byl složen z fotbalu, florbalu, házené 

a frisbee. Celkem se na začátku sportovní akce sešlo 8 týmů, 

které mezi sebou změřily síly. Celkové vítězství si na turnaji 

v Chotíkově odnesl tým „Chat GPT“, stříbrné umístění vybojoval 

tým „Sekačky“ a bronzovou příčku obsadil tým „Bobři“. Tým  

z Radčic dosáhl na „bramborovou“ medaili. Od loňského roku 

došlo ke zlepšení výsledku a příští rok si již brousí zuby na zlato. 

Úspěšní finalisté turnaje byli odměněni zlatými medailemi  

a upomínkovými diplomy. Sportovní den se konal za finanční  

podpory Městského obvodu Plzeň 7 – Radčice, obce Chotíkov  

a partnerů soutěže. 

Koncert NA HRAVÉ STRUNĚ podzimu 

Hubertova jízda 

     V sobotu 25. 10. 2025 se díky spolupráci Jezdecké stáje Radčice z. s.  

a Městského obvodu Plzeň 7 — Radčice konal další ročník Hubertovy jízdy. Akce 

se konala v odpočinkové zóně u řeky Mže.  Mohli jsme zde vidět  

ukázky jezdeckého umění malých i velkých jezdců. Děti se mohly projet  

na koních a ponících za asistence členů klubu, malovaly a zdobily perníčky  

s "koňskou tématikou" a celkově se dobře bavily. Rádi bychom poděkovali všem, 

kteří pomáhali s organizací celé akce, hlavně Jezdecké stáji Radčice. Těšíme se 

na další ročník.  

Halloweeny v obvodu 

     Letos se v obvodu konaly dva Halloweenské dny a to 1. 11. 2025  

v odpočinkové zóně u řeky Mže a 8. 11. 2025 v areálu Tělovýchovné  

jednoty Radčice. Obě akce se velmi vydařily. Toto by nebylo možné bez 

dobrovolníků, kteří akce připravili. Poděkování patří ochotníkům, Sokolu, 

Jezdecké stáji Radčice, Baru u Růžičků a dalším, kteří se na akcích  

podíleli.  Na obou akcích určených pro děti i dospělé byly stezky odvahy, 

halloweenské cukroví, opékání buřtů a spousta další zábavy.  

     Dne 25. 11. 2025 se konal laskavý a milý koncert Soni Vimrové, Pavla  

Klimendy a Lukáše Ondruše v úplně nové restauraci ČERVENÝ KOHOUT  

v Jilmové ulici.  

     Zazněli nejen muzikálové a popové melodie, ale i písně s lidovou notou.  

Koncert měl název NA HRAVÉ STRUNĚ podzimu. Jednalo se o první koncert  

organizovaný novým nájemcem a v nových prostorách. Koncert byl úspěšný a my 

se těšíme na další kulturní zážitky v těchto prostorách. 
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Rozsvícení vánočního stromečku a zpívání koled 

     Jako každý rok i letos jsme hledali stromeček, který ozdobíme společně  

s kapličkou a rozsvítíme na akci Rozsvícení vánočního stromečku a zpívání 

koled. Oslovil nás pan Petr Kohout s tím, že stromek má na zahradě a chtěl 

by ho obvodu darovat. A bylo vybráno.  Dne 23. 11. 2025 se sešlo plno  

dobrovolníků, aby pomohlo vánoční strom přesunout na náves. Tímto  

děkujeme panu Petru Kohoutovi za darování stromku a všem dobrovolní-

kům, kteří se podíleli na jeho přesunu. Vážíme si této pomoci. 

     Dne 1. 12. 2025 se konalo rozsvícení vánočního stromku a kapličky a tím jsme  

přivítali adventní čas. Rozsvícení doprovázelo zpívání koled a koncert smíšeného sboru 

„Nová česká píseň“, který zazpíval tradiční české koledy a ukázku české mše vánoční Jaku-

ba Jana Ryby. Koledy zazpívaly i děti z Mateřské a Základní školy v Radčicích.  

Vystoupení měla velký úspěch a dětem se povedla. Děkujeme všem, kteří pomohli  

nacvičit dětem takto krásná představení. Na akci si návštěvníci mohli zakoupit svařák, různé 

dobroty a výrobky dětí ze Základní školy v Radčicích. Pro děti byla k dispozici  

cukrová vata. Dále bychom chtěli poděkovat všem dobrovolníků  

a partnerovi uvedené akce „Skupina ČEZ“ za finanční podporu a spolupráci. 

     Skupina ČEZ vyhlásila adventní SOUTĚŽ O NEJKRÁSNĚJŠÍ ROZSVÍCENÝ VÁNOČNÍ STROM 

2025. Vítězná obec vyhraje zajímavou finanční odměnu.  

 

     Náš obvod stromek přihlásil a Vás chceme požádat o vaši účast při hlasování. Hlasování  

probíhá v době od 10. 12. 2025 do 18. 12. 2025. Hlasovat lze pouze na internetové stránce  

www.cez.cz/vanoce vyplněním hlasovacího formuláře a provedením potvrzení (ověření zprávy) 

doručené na e-mailovou adresu uvedenou v hlasovacím formuláři.  
 

ZAPOJTE SE A HLASUJTE. 


